

## Reishi Ganoderma Bio prášek 100g



Reishi ve formě houbového prášku, rozemletého metodou shellbroken, při které dojde k narušení chitinového obalu buňky a uvolnění účinných látek.

~~Cena základní 360,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 350,00 Kč

Sleva-10,00 Kč

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [MycoMedica](#)

---

Kořádné jiné vitální houbě se neváže tolik pověstí a legend jako k Reishi (Ganoderma lucidum neboli lesklokorka lesklá). „Houba nesmrtelnosti“, jak ji Čiňané nazývají, se používá v asijském léčitelství již celá tisíciletí a těší se velké vážnosti. Zde vám Reishi nabízíme ve formě houbového prášku (powder/biomasa), kdy se usušená plodnice houby rozemele na velmi jemný prášek speciální metodou shellbroken, při které dojde k narušení chitinového obalu buňky a uvolnění účinných látek. Oproti extraktu má tato forma jemnější působení.

Nejblíže přírodě

Reishi, Ganoderma lucidum, lesklokorka lesklá nebo též „Houba nesmrtelnosti“ obsahuje obrovské množství bioaktivních substancí, jejichž pozitivní efekt na lidské zdraví byl vědecky doložen. Do popředí vědeckého zájmu se dnes dostaly hlavně polysacharidy a antioxidanty, které se v reishi vyskytují ve vysoké koncentraci.

Schválená zdravotní tvrzení dle platných nařízení EU:

Lesklokorka lesklá (Reishi, Ganoderma lucidum)

Přirozená obranyschopnost - imunitní systém

Normální funkce oběhové soustavy

Normální hladina cholesterolu v krvi

Více informací o Reishi najdete ve veřejně dostupných zdrojích na internetu

Obsah balení: 100g BIO prášku z plodnice Ganoderma lucidum (biomasa/powder)

Hmotnost balení: 100g

pomocné látky: bez pomocných látek, aditiv a konzervantů

O Reishi

Reishi měla po staletí pevné místo v tradiční čínské medicíně jako drahocenná houba, která podporuje vitalitu a dlouhý život. V angličtině znamená její čínské jméno „houba nesmrtelnosti“. Stejně jako to, že byla používána jako symbol štěstí. I toto jasně ukazuje, jak velmi ceněná tato houba zůstává i v dnešních dnech.

Kvalita našich produktů a spokojenost zákazníků má pro nás nejvyšší prioritu. Veškeré naše produkty jsou pravidelně testovány na těžké kovy, pesticidy a jiné látky zatěžující lidský organismus.

**Dávkování:**

1 - 3 g denně s minimálním půlhodinovým odstupem od jídla, rozmíchat v cca 1dcl vody a vypít (1 zarovnaná kávová lžička = 2 g prášku)

doporučujeme užívat vždy 5 dní v týdnu a 2 dny vynechat

užívejte na lačno (min. 30 minut před jídlem či 60 minut po jídle)

při užívání vitálních hub doporučujeme zvýšit příjem vitamínu C, který zvyšuje vstřebatelnost účinných látek. Například ve formě extraktu brazilské třešně Aceroly.

Upozornění: Produkt není určen pro děti do 3 let, pro těhotné a kojící. Nepřekračujte

doporučené denní dávkování. Uchovávejte mimo dosah dětí. Produkt neslouží jako náhrada pestré stravy. Neobsahuje kofein, lepek, konzervační látky, barviva ani cukr.

Produkty na těchto stránkách jsou doplňky stravy. Nejedná se o léky a nelze je za předepsané léky zaměňovat.

---